

新密年底解决 6.6万农村群众饮水问题

近日,新密市2013年农村饮水安全工程开标会议顺利进行,全市6.6万农村群众饮水问题将在年底前得到彻底解决。

新密市2013年农村饮水安全工程共划分15个标段,计划建设工程36

处,总投资3338.46万元。工程完工后,将解决全市12个乡镇、办事处及49个行政村6.2155万名群众、0.3788万名学校师生饮水问题。

此次开标工作按照公平、公正、公开的原则在中国招标采购网上发出招

标公告,对项目建设进行公开招标。目前,45家候选中标单位正在进行网上公示,公示期为5个工作日,公示期满后将与中标单位签订合同。项目计划8月中下旬开工建设。

通讯员 王星琦 王晓梦

自来水公司首次铺开智能远传水表安装工作

日前,新密市某小区的智能远传水表安装工作已落下帷幕,该小区居民只要入住就可立即使用。

据悉,智能远传水表以全自动的抄表方式取代了传统的人工抄表方式,通过小区数据集中器,可将每家每户的用水量远程集中抄收,抄表工只要向各区域的集中器发出指令,即可将整个小区的用水数据传输到该公司供水服务大厅微机,实现了数据的远传,不用再人工抄写、录入电脑,大大提高了工作效率,有效解决了用户水费分摊过多、过高的问题。 通讯员 梁爱勤

岳村镇五星社区喜迎农户入住



近日,新密市岳村镇五星社区锣鼓喧天,社区门口红火的气球拱门和空飘(热气球带条幅)把社区装点得异常热闹。首户村民以结婚的形式入住农民新居。新人赵新帅、申慧娟激动地说:“没想到我们农民能够住进比城里还漂亮的小区,这里环境好、房子宽敞,我们觉得非常幸福!”

五星社区是新密市岳村镇“一区四中心”规划布局中的东部中心社区,属合村并点建设项目。2011年4月开始启动。目前,一期31幢310户五层住宅楼主体已达入住条件并完成相关配套设施建设。二期多层套房、联体独院规划设计300户,安置1200多人。目前70户联体独院正在建设中。 通讯员 李慧敏 蔡娜 赵国栋

牛店镇慰问困难优抚对象

8月1日,牛店镇党委书记陈利利、镇长王建、副镇长杜双成陪同郑州市民政局副局长袁杰、新密市民政局常务副局长陈盈州,对该镇的困难优抚对象冉遂法、杨国宝、马文战进行了慰问,与他们促膝谈心,详细了解他们目前的家庭、生活情况,听他们讲述参军经历,并为他们带来了慰问品和慰问金,嘱咐他们保重身体,乐观生活。 通讯员 张国辉

新密推出大型廉政戏剧《儿行千里》

7月30日晚,新密市青屏剧院内座无虚席,现场掌声不断,由新密市纪委监察局联合新密市豫剧团改编创作的大型现代廉政戏剧《儿行千里》在这里隆重开演,来自该市的1500余名干部群众观看了演出。

《儿行千里》着力塑造了一位深明大义、仁爱严厉、教子廉洁的母亲形象。该剧以情动人、以情感人,寓教于情,润物无声,催人泪下,震撼人

心,具有较强的艺术感染力和警示教育意义。

《儿行千里》的演出以党员干部喜闻乐见的地方戏剧形式,使广大党员干部群众在观看演出的过程中,潜移默化、润物无声地接受了一次廉政思想的教育熏陶。精彩的舞台演出、铿锵的警示唱词,深深触动了每一位观众的心灵,给观众带来了强大的心灵震撼和精神洗礼,为全市

广大党员干部送上了一道丰盛的廉政文化大餐。不少党员干部激动得热泪盈眶,纷纷表示:这样的好戏,我们愿意看、喜欢看,纪委组织这样的活动,是对我们的提醒、警示,更是关爱。我们要以剧中主人公郑耀忠的蜕变为戒,在日常工作和生活中严格自律,廉洁奉公,防微杜渐,争当人民满意的好公仆。

通讯员 崔远浩 刘世杰

审计局全面开展业务知识大比武活动

近日,新密市审计局2013年度业务知识大比武活动全面拉开了帷幕。

据悉,该项活动于7月中旬正式开始,为期4个月左右。内容为《审计法》、《审计法实施条例》、《国家审计准则》等相关法律法规。活动开展以来,充分调动了全局干部学法用法的积极性和主动性,通过开展业务知识竞赛,有效检验了各科室工作人员对审计法律法规知识的掌握程度和水平,帮助选手查漏补缺,整改完善,进一步铆足了各科室之间“比、学、赶、超”的劲头,在全局掀起了“科室负责人带头学、科室同志比着学”的学习热潮。目前,该项活动的第一批测试已圆满结束。 通讯员 孙宇坤 司晓永

新密市地税局上半年组织收入6.67亿元

今年第一、二季度,新密市地税局坚持以组织收入为中心,深化依法治税,优化税收服务,上下合力,攻坚克难,截至6月底,累计组织各项收入66786万元,其中税收收入61199万元,市本级收入53156万元,比去年同期增长9.9%,增收4795万元。新增税源

1835户,每月新增税款30万元。截至目前,该局共管辖各类纳税人22137户,税务登记户数突破了2万大关。与此同时,该局不断加大税收稽查力度。先后对67户纳税人进行自查辅导,自查面达到100%,共查补税款1130.66万元,已入库税款1100万元。

对年收入5000万元以上的50家企业进行重点监控,加大和完善对高收入个人的管理和监控,12万元以上自行纳税申报961人,应纳税额3590.44万元,已扣缴税额3515.8万元,应补税额74.64万元,被郑州市地税局通报表彰。 通讯员 李清喜

绿 色 出 行

——低碳, 我的生活

新密市委宣传部 新密市环保局 宣